Les bases technologiques de la 1¢ Révolution industrielle: charbon et machine et vapeur

WATT : La machine a vapeur
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Apparition des usines siderurgiques dans des villes vouées exclusivement a I'activité industrielle pour fabriquer
de l'acier: le cas du Creusot en Bourgogne ou les fréres Schneider installent des acieries pour fabriquer des
rails, des locomotives, des canons.

Marteau pilo .




e

e e
R — |
B st

4w

A=
_.""-1.“
- [TCLTIRED Hillllll'llll‘.

— =

Paquebot transatlantique de croisiere: le Titanic (naufrage en 1912)



Les bases de la 2¢ Révolution industrielle: pétrole et élécticité

Un secteur en plein essor aux Etats-Unis: 'automobile grace au petrole et au moteur a explosion.

Ex: La populaire Ford T




